



新闻速览

山东诗词学会与枣庄市市中区文联文化合作签约仪式举行

□记者 王慧

本报讯 5月29日，山东诗词学会与枣庄市市中区文联文化合作签约仪式举行，山东诗词学会副会长兼秘书长、山东省供销社原监事会主任许广民，枣庄市诗词学会会长张宝民，区领导田传洋参加。

张宝民在致辞中说，市中区文化底蕴深厚，在诗词文化领域有诸多亮点，山东诗词学会将充分发挥自身优势，在诗词培训、创作指导、活动开展等方面给予全力支持，助力市中区打造诗词文化特色品牌，让诗词文化在基层落地生根、开花结果。

许广民在讲话中指出，近年来，市中区诗词文化氛围日益浓厚，涌现出许多热爱诗词、创作诗词的爱好者，双方合作将为市中区诗词创作者提供更广阔的学习交流平台，提升市中区诗词文化的整体水平。

田传洋表示，此次与山东诗词学会合作，是深化文化内涵、打造文化品牌的重要举措。市中区将加快推进各项工作的开展，积极配合山东诗词学会开展各类各项活动，大力发掘当地诗词史料，推动市中区诗词文化事业迈上新台阶。

税郭镇举办科技创新惠企政策与业务培训会

□通讯员 王乾坤 狄雷

税郭讯 为提升税郭镇科技服务水平，精准对接企业科技创新需求，日前，税郭镇举办百名专家教授联百企——科技创新惠企政策与业务培训会，镇辖区规上企业、科技型企业及新升规制造企业代表参加培训。

为确保培训质量，税郭镇科技办邀请市中区科技局、政和科技、中国建材检验认证集团枣庄有限公司、农商银行相关负责人，围绕科技型及高成长型企业培育、高新技术企业及科技项目申报、成果登记、研发费用归集、科技创新券等主题进行专题讲解，通过“理论知识+实际案例”的方式，详细讲解相关申报流程和企业在开展科技创新活动中的注意事项，全面增强企业科技创新意识、激发科技创新活力，推动科技创新赋能产业发展。

通过此次培训，参训人员不仅学习了当前最新的科技创新惠企政策，还拓宽视野、启发思维、增长见识、积累经验，对企业因地制宜、因时制宜开展科技创新工作起到积极作用。截至目前，税郭镇已培育高新技术企业18家，构建起“科技型中小企业——高新技术企业——专精特新——瞪羚企业”的培育体系。税郭镇将加大科技创新政策宣传力度，深化政企协同创新机制，完善培育服务体系，以企业需求为导向，以政策落地为抓手，以服务升级为保障，助力更多企业驶入科技创新“快车道”。



6月6日是全国爱眼日，文化路小学齐福校区开展“爱眼护眼，点亮‘睛’彩”主题教育活动。

活动邀请眼科医生走进校园，通过讲座揭秘近视成因，现场演示护眼法则，指导学生科学缓解视疲劳，为学子清晰“视界”保驾护航。

(通讯员 杜艳丽 董晓婕 摄)



日前，市中区光明路小学举行“赓续红色血脉 润泽光明学子”校园艺术节展演活动。

活动分青春序曲、同心向党、走进课本剧等8个篇章分别进行汇报展演，充分展现了少年儿童的多才多艺和蓬勃向上的精神风貌。

(通讯员 金殿居 李荣光 摄)

枣庄市市中区开展城乡环境整治提升行动

龙山路讯 近日，龙山路街道组织开展了别开生面的辖区“美颜行动”，部分社区的墙面在创意与色彩的交织下，变身为一幅幅绚丽多彩的画卷。

此次墙面彩绘活动由社区工作人员与热心居民共同设计绘制，大家集思广益，将心中的美好愿景和对社区的热爱倾注于笔端，每一幅作品都成为社区独特的文化

符号，并成为了社区孩子们的“第二课堂”，让大家在潜移默化中受到了熏陶和教育。

(刘守君)

中心街讯 连日来，中心街街道持续开展环境整治提升行动，全力以赴整治辖区环境卫生，加大对次干道、背街巷道等重点区域和薄弱环节市容环境秩序管理，针对车辆乱停乱放情况，引导车主规范停

放车辆、遵守交规，坚持“温度”与“力度”并存，进一步加大占道经营整治力度，勤巡查、多督导、重保持，不断巩固整治成效，积极为广大居民创造洁净舒适的生活环境。

(贾广涛)

文化路讯 近日，在施工机器的轰鸣声中，文化路街道文化北里小区道路改造提升全面展开。

改造前，小区内的主要道路每隔几百米就有一道石板铺就的坑洼路面，给居民出行带来不便。在社区的不懈努力和积极协调下，筹集资金两万余元，对小区南北主干道年久失修的石头铺装路面进行混凝土路面改造施工，得到了小区居民的一致好评。

(顾健腾)



图1



图2



图3

图1为近日，文化路街道文化北里小区道路改造提升全面展开。
图2为近日，中心街街道持续开展环境整治提升行动，全力以赴整治辖区环境卫生。
图3为近日，龙山路街道开展“墙面彩绘”粉刷活动。



近日，枣庄市市中区齐村镇凤凰村的杏园里，金黄饱满的杏子压弯枝头，果农穿梭其间，动作娴熟地采摘、分拣，脸上洋溢着丰收的喜悦。

(记者 钱鑫 摄)

垎塔埠街道防汛演练筑防线 多方联动保平安

□通讯员 方娇

垎塔埠讯 为提升辖区防汛应急处置能力，强化各部门、各单位之间的协同配合，确保在遭遇强降雨等极端天气时迅速、高效、有序地开展防汛抢险救援工作，切实保障人民群众生命财产安全，近日，垎塔埠街道组织社区工作人员、辖区企业人员以及社会救援力量，开展防汛演练。

演练前，垎塔埠街道制定详细防汛演

练方案，明确各单位的职责和任务。组织召开防汛动员大会，对演练流程、注意事项等进行全面部署和培训，准备充足的沙袋、抽水泵、救生衣等物资和设备。

本次演练模拟了辖区遭遇持续强降雨，部分区域出现内涝、积水严重等险情。随着演练指令的下达，各参演单位迅速响应，按照预定方案投入到防汛抢险救援工作中。演练中，救援人员迅速启动应

急预案，各参演单位分工协作，救援人员将水泵安置在积水区域，抽排积水，利用沙袋进行围堵，防止积水倒灌。与此同时，迅速组织灾害点受威胁的群众快速有序地按预定路线安全撤离。

此次防汛演练不仅检验辖区防汛应急预案的科学性和实用性，也锻炼社区工作人员、辖区企业人员和社会救援力量的应急处置能力，增强各部门、各单位之间的协同配合能力。该街道将继续加强防汛工

作，密切关注天气变化，做好各项防范措施，确保辖区安全度汛。

安全天地

《依法支付工伤保险待遇催告书》送达公告

枣庄卡友运输有限公司：

张全波(身份证号:372330198702283014)2020年5月29日驾驶挂靠在你公司经营的鲁DC7983号重型自卸货车时发生事故，于2023年2月13日在市中区人力资源和社会保障局认定为工伤(认定书编号:市人社伤字〔2022〕60号)。依据山东省枣庄市市中区人民法院《民事判决书》(2024)鲁0402民初658号判决,你公司应支付张全波一次性伤残补助金63374.63元

元、一次性工伤医疗补助金57613.3元。因你公司未依法为张全波缴纳工伤保险费，也未向其支付工伤保险待遇，现张全波向我单位申请工伤保险待遇先行支付(标准及金额:一次性伤残补助金63374.63元;一次性工伤医疗补助金57613.3元;共计:120987.93元)。根据《中华人民共和国社会保险法》、《工伤保险条例》、《社会保险基金先行支付暂行办法》的规定,现请你公司在收到本催告书之日起5个工作日内,对上述标准及金额予以核实并依法支付工伤保险待遇,如在规定期限内不按时足额支付的,我单位在按规定先行支付后,将依法取得要求你公司偿还相关工伤保险待遇的权利。

因采取其他措施无法送达,现我单位依法公告送达,你公司应当自公告之日起三十日内到我单位领取《依法支付工伤保险待遇催告书》(编号:市人社工通〔2025〕03号),逾期即视为送达。

如有疑问,请与我单位联系,联系人:王青,联系电话:0632-8079221,地址:枣曹路与谷山路交汇处安顺社区(市中区社会保险事业中心)

枣庄市市中区社会保险事业中心
2025年6月6日

共建美丽乡村 共享美好生活